

环保明星代言环保橱柜 擦出别样的绿色火花

日前,由宋佳主演的《萧红》正在各大影城热映。这部描述“30年代文学洛神”萧红的影片,凭借宋佳出神入化的演技,给观众带来了心灵深处的碰撞、感悟与震撼,宋佳因此也成了东方邦太的代言人。本周末,宋佳将亲临南京为该片造势。想零距离约会宋佳?很简单,赶紧下定东方邦太橱柜。

据了解,作为中国绿色厨房领导品牌,东方邦太橱柜始终秉持“健康发展”的企业理念,恪守欧洲制造工艺标准,致力于厨房健康生活。经过十年的发展和沉淀,东方邦太精益求精的产品品质,持续不断的工艺创新广为传播,一个曾经的手工作坊,如今发展成为中国橱柜十强领军企业。10年,东方邦太一直用心为您创造健康、精致、和谐的厨房生活。

“在很多方面,我们都走在行业的前列。”东方邦太橱柜南京总经理武娟告诉记者,比如环保这个大家都很关注的方面,当很多橱柜品牌采用E1级(甲醛含量≤1.5 mg/L)时,东方邦太已经采用了欧洲E1标准。而早在去年5月,所有东方邦太橱柜箱体更是全面升级成为全球最高环保标准爱格F4星级(甲醛含量≤0.3 mg/L),全面领先业内。

今年初,著名影视明星宋佳与东方邦太橱柜在京签约,成为其品牌代言人。作为演艺圈唯一非物质文化遗产传承人的宋佳,在荧屏内外都具有超强吸引力,在现实生活中,



她是提倡环保从小事做起的耐力性公益明星,把低碳作为一种生活方式,2009年还被中国最权威的公益组织授予“绿色中国十大年度人物”,这也正与东方邦太橱柜秉持的健康发展的企业理念完美吻合。除了完善的生产能力和健全的销售体系,近年来东方邦太屡创佳绩,从参编橱柜行业绿色产品认证国家标准,到全国首家F4星标准橱柜产品上市,以及2008年在全行业首次采用奥地利全进口W908做橱柜箱体,东方邦太橱柜在行业内创下又一个又一个品质制高点,而这些也与宋佳厚积薄发的影响力相吻合。

本周末,宋佳将亲临河西万达,为其热映新片《萧红》宣传造势。而在即日起下定东方邦太橱柜的业主,可获赠2张影票免费观影。同时针对下定业主,还有机会获赠宋佳签名剧照等叠加惊喜。(陈勇民)

到科宁订意大利原装锅炉享五折 把家交给“鲁班”吧

3月16日~3月18日,在现代快报读者家装节现场,前来江苏科宁建筑公司咨询并签订合同的消费者均可享受:意大利原装进口锅炉“斯密 SIME METROPLIS DGT 25BF”五折优惠,原价9800元,现价4900元。另外,活动现场交定金300元抵500元;交500元抵800元。

江苏科宁建筑发展有限公司成立于1996年。早期代理美国欧文斯科宁保温材料产品,并于次年承接南京禄口国际机场的节能保温任务,从而一举奠定科宁在南京建筑节能保温行业的龙头地位。科宁企业技研部于1998年研究开发了“现代风管”产品。至此科宁便由单一的销售型企业转型为集销售、生产和施工为一体的综合性企业。1999年起,科宁进入中央空调领域,先后代理“特灵”“约克”“LG”“大金”“日立”等空调产品。由科宁参与建设的南京奥体中心、南京火车站等重要工程获得了国家建筑最高奖“鲁班奖”的殊荣,由科宁总承包的盐城工学院图书馆地热热泵中央空调系统更是获得了国家科技部、建设部的节能工程奖。2004年,科宁又融合家用中央空调、中央热水、中央净水、集中供暖、中央新风、中央吸尘、建筑节能、高端进口设备、壁挂炉以及家庭装修为一体,形成集设计、销售、施工、服务、商务咨询等各项家庭舒适系统为一身的集成服务。

目前,江苏科宁的客户遍布南京各个



小区,科宁的服务让您免除一切烦恼。科宁以全新舒适家居理念为灵魂,旨在倡导舒适、健康、生态、节能的生活理念。让科宁为您度身定做的舒适家居开始一段恬静心灵、恢复生机的旅程,内心的平静与外在的美丽都将成为您的奢华体验。在轻柔的音乐中,静心聆听潺潺的流水,静谧的环境顿时使人感受到远离尘世的轻松和安宁,尽情享受舒适家居为您带来的一片温馨。(陈勇民)

推荐理由



3·15期间,东方邦太橱柜不仅给出了绿色健康、国际品质和专业服务这3份承诺,更为南京业主奉上1份惊喜,即活动期间订购东方邦太橱柜可获赠2000元新春大红包。同时现场还有订单礼、定金礼、特供礼、折让礼和现金礼5重大礼。

推荐理由



江苏科宁建筑发展有限公司以品牌形象为先导、以专业人才为基础、以人性化的设计为龙头、以优良质量为保证、以诚信和及时的售后服务为依托,专门为您配备“客户服务工程师”,免除一切繁琐的中间环节,让您真正体验到一站式服务的方便和快捷。

弘阳2013 3月16-17日 第六屆現代快報讀者家裝節

百大品牌·千元現金·萬元家電

[3月16-17日] 相約弘陽家博會

RSUN 弘陽裝飾城

QOGOO 亞泰
 健康卫浴专家

高效·耐用

亞泰整體衛浴

全國服務熱線：400-088-7008

南京德格元建材有限公司旗下代理品牌：

QOGOO 亞泰衛浴

水龍頭
 淋浴花灑
 不銹鋼水槽
 衛浴挂件
 浴室鏡
 浴櫃

MOEN

水龍頭
 淋浴花灑
 不銹鋼水槽
 衛浴挂件

奧太樂 GAILE

吸油煙機
 燃氣灶具
 熱水器
 集成灶具

地址：南京市板橋弘陽裝飾城 A21X350-352号
 南京市板橋弘陽裝飾城 B10-2F-317号

電話：025-84080700
 電話：025-85058488

